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Deze cliëntenraadpleging heeft plaatsgevonden met schriftelijke vragenlijsten die uitgereikt zijn in de maanden oktober, november en december 2022. 
 

Zou u Topaz Revitel aanbevelen? 
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Cliëntenraadpleging 
Revitel Geriatrische Revalidatie Zorg 

 

Vierde kwartaal 2022 

Complimenten:  

● Met niet aflatende ijver  

heeft men mij van een krachteloze  

man gemaakt tot iemand die weer  

kon staan en lopen. ● Ik kreeg duidelijke 

instructies en tot slot goede aanwijzingen 

voor verder herstel ● Het vakmanschap  

● Mooie kamer ● De vriendelijkheid  

● Ze staan altijd voor je klaar  

● Alles is echt perfect ● Het  

ontbijt, uitgebreid en voor  

elk wat wils ● 

 
 

Verbeterpunten: 
● Bij de entree op de begane  

grond staan geen stoelen of  

rolstoelen ● Er is geen tuin of balkon  

● De diversiteit in kwaliteit van zorg per 

medewerker ● De te late introductie bij 

binnenkomst ● De frequentie van de 

fysiotherapiebehandelingen was aan 

de magere kant ● Het minst tevreden 

ben ik over de "keuken" ● Ik  

merkte dat ik vaak nieuwe  

gezichten kreeg ● 

 

 
 


